UTRJEVANJE OBSEG IN PLOSCINA PRAVOKOTNIKA IN KVADRATA,
POVRSINA IN PROSTORNINA KOCKE IN KVADRA

1. IzraCunaj obseg in plos¢ino pravokotnika z dolzino 5,6 m in Sirino 8 dm.
2. Koliko metrov ograje potrebujemo, da ogradimo vrt kvadratne oblike z dolzino

9,5m?
3. V kuhinji dolZine 4,3 m smo polozili laminat. Porabili smo 10,75 m? laminata.

Koliko metrov je Siroka kuhinja? Koliko metrov okrasnih letvic potrebujemo?
4. Narisi mrezo kvadra z robovi 4 cm, 2,6 cm in 1,8 cm. Kvader narisi tudi v posevni

projekciji.
5. Naris$i mrezo kocke z robovi 3,5 cm in ji izracunaj povrsino.
6. *Koliko metrov Zice potrebujemo, da izdelamo Zi¢ni model kvadra z dolzino 7 dm,

Sirino 0,8 m in visSino 1,2 m?
7. IzraCunaj povrSino in prostornino kvadra z dolZino 3 cm, s Sirino 2 cm in

z viSino 6 cm!
8. lzraCunaj povrsino in prostornino kocke z robom 0,8 m.
9. *Povrsina kocke meri 96 cm?. Izracunaj rob kocke. Koliko ml vode lahko nalijemo v to kocko?
10.1zpolni tabelo.

A
telo A B *C
prostornina 0,45 m
Imev- 3dm
dolZina 06m
Sirina B
viSina
0,6 m
1dm 1,5dm
1,5dm
0,5m
1,5dm
1dm
1dm

11.*Kaoliko litrov zemlje potrebujes, da do polovice napolnis cvetli¢no korito v obliki kvadra z

dolzino 1,5 m, Sirino 6 dm in viSino 45 cm?
12 *Cisterna v obliki kvadra je dolga 2 m in Siroka 1 m. Kako visoka mora biti, da bo Slo vanjo 3600

| olja ?
13.* 6 m dolg in 3 dm Sirok akvarij je visok pol metra. Voda sega v njem 1 dm pod zgornji rob.

Koliko litrov vode je v akvariju?
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UTRJEVANJE OBSEG IN PLOSCINA PRAVOKOTNIKA IN KVADRATA,
POVRSINA IN PROSTORNINA KOCKE IN KVADRA - RESITVE

Izracunaj obseg in plos¢ino pravokotnika z dolzino 5,6 m in Sirino 8 dm.
o=2-at2-b=128m=128 dm

p=a-b=4,48 m?= 448 dm?

Koliko metrov ograje potrebujemo, da ogradimo vrt kvadratne oblike z dolzino 9,5 m?
0=4-a=38m

Potrebujemo 38 metrov ograje.

V kuhinji dolZine 4,3 m smo polozili laminat. Porabili smo 10,75 m? laminata. Koliko metrov je
Siroka kuhinja? Koliko metrov okrasnih letvic potrebujemo?

p=a-b

10,75=43 b

b=25m

Kuhinja je Siroka 2,5 metra.

Naris$i mrezo kvadra z robovi 4 cm, 2,6 cm 1n 1,8 cm. Kvader narisi tudi v poSevni projekciji.

Naris$i mrezo kocke z robovi 3,5 cm in ji izracunaj povrsino.
—6 - a2
=73,5cm?
*Koliko metrov Zice potrebujemo, da izdelamo Zi¢ni model kvadra z dolzino 7 dm, Sirino
0,8 m in visino 1,2 m?
I1=4-a+4-b+4-¢=2,8+32+48=10,8m
Potrebujemo 10,8 metrov Zice.
Izracunaj povrsino in prostornino kvadra z dolZino 3 c¢m, s Sirino 2 ¢cm in z vis§ino 6 cm!
P=2-a-b+2-a-c+2-b-c=12+36+24=72cm?
V=a-b-c=36cm?
Izracunaj povrsino in prostornino kocke z robom 0,8 m.
—6- a2
= 3,84 m?
*Povrsina kocke meri 96 cm?. Izra¢unaj rob kocke. Koliko ml vode lahko nalijemo v to kocko?
P =96 cm?
P=6"a?
96 =6 - a
96:6=16
a-a=16 > a=4cm
V=a-a-a=64cm’>=64ml V to kocko lahko nalijemo 64 ml vode.

10.1zpolni tabelo.

A

| telo A | B | *C |




prostornina | 81 dm® 3,375 dm? | sam?+6dm* =11 dm? |
ime kvader kocka
dolzina 0.6m 1.5dm 0,45 m =4,5dm
Sirina 3dm 1,5dm
— 3dm
viSina 0,45 m 1,5dm 0,6m=6dm
B
] 0/6m=6dm
1 dm 1,5 dm
W 1,5 dm
0,5m=5dm VOLUMEN OBEH
«  KVADROV SKUPAJ. 1,5 dm
1dm

1dm

11.*Koliko litrov zemlje potrebujes, da do polovice napolnis cvetlicno korito v obliki kvadra z
dolzino 1,5 m, Sirino 6 dm in viSino 45 cm?
V=a-'b-c=15-6"4,5=405dm* =405

%od 405 1= 2025 |
Potrebujes 202,5 litra zemlje.

12.*Cisterna v obliki kvadra je dolga 2 m in Siroka 1 m. Kako visoka mora biti, da bo §lo vanjo 3600

| olja ?

a=2m=20dm V=a-b-c
b=1m=10dm 3600=20-10 - ¢
V =3600 | = 3600 dm?® 3600=200 - ¢
c="7? ¢ =3600 : 200

c=18dm
Cisterna mora biti visoka 18 dm 0z. 1,8 m.

13.* 6 m dolg in 3 dm Sirok akvarij je visok pol metra. Voda sega v njem 1 dm pod zgornji rob.
Koliko litrov vode je v akvariju?

a=6m =60dm 05m-1dm=04m
b=3dm

c=04m=4dm

V=2

V=720dm3=7201 V akvariju je 720 | vode.



